
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DE TRABALHOS DO EDITAL 004/2023 

Às dezoito horas do dia cinco de setembro de dois mil e vinte e três, reuniram-se os membros 

da Comissão de Seleção de Trabalhos do Edital 004/2023, designada pelo Professor Valmir 

Emil Hoffmann, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Planejamento e Controle de 

Gestão (PPGCG), por meio da Portaria nº 32/PPGCG/2023, para seleção de Melhor Produto 

Técnico ou Tecnológico com participação discente (PTT) do PPGCG/UFSC, realizado em 2022. 

A Comissão foi composta pelos professores, Altair Borgert (presidente - PPGCG), Hans Michael 

Van Bellen (PPGCG), Dinorá Eliete Floriani – Programa de Mestrado Profissional em 

Administração – Gestão, Internacionalização e Logística (Univali) e, a discente do PPGCG 

Madjorie Kellene Gomes Castilho. 

Registrou-se, inicialmente, a inscrição de 03 (três) trabalhos, na categoria PTT (Produto 

Técnico ou Tecnológico) dos seguintes autores: Débora Aparecida de Lima; Morgana Siqueira 

da Silva; e Simone da Costa. 

Esta Comissão levou em consideração a análise preliminar, realizada no âmbito 

administrativo, que tratou dos aspectos formais contemplados no Edital 004/2023. Como 

resultado da referida análise, restaram NÃO HOMOLOGADOS os trabalhos de autoria de 

Débora Aparecida de Lima e Morgana Siqueira da Silva, por descumprimento de requisitos do 

Edital. 

Portanto, considerando-se a existência de apenas 01 (um) trabalho HOMOLOGADO, e na 

impossibilidade de uma comparação quantitativa, a Comissão julgou pela deliberação 

qualitativa sobre o mesmo, nos quesitos: i. Contribuição gerencial; ii. Relevância para o 

desenvolvimento científico e tecnológico e social; iii. Aderência; iv. Impacto; v. Aplicabilidade; 

vi. Inovação; e (0-1,0 ponto); e vii. Complexidade. 

Como resultado final, tem-se como PREMIADO, na condição de melhor Produto Técnico ou 

Tecnológico (PTT), de docente do PPGCG com participação discente ou egresso do PPGCG, o 

trabalho de Simone da Costa, intitulado de “Gestão Acadêmica facilitada: o stricto sensu da 

UFSC. Versão 1.0”, orientado pelo Professor Irineu Afonso Frey. 

Para constar, foi redigida a presente ata e assinada pelos membros da Comissão, para que se 

reproduzam os efeitos legais. 

Altair Borgert – presidente 

Hans Michael Van Belle 

 
Dinorá Eliete Floriani 

Madjorie Kellene Gomes Castilho 
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